



«ЮБИЛЕЙНЫЙ» вестник

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЮБИЛЕЙНЫЙ»



В гости к лету!

Лето — прекрасное время года.

Лето – любимая пора и взрослых, и детей. В это время на улице тепло, хорошо, светит яркое солнышко, радуют зеленые деревья и трава. Что может быть лучше летней поры?

Приходит время отпусков, поездок, встреч.

Летом, воспитанников в детском саду «Иволга» становится меньше — кто-то отдыхает на даче, некоторые уезжают с родителями, например к морю. Но многие дошкольники остаются в городе и посещают детский сад весь летний период.

Праздник Лета в детском саду - это не только интересное мероприятие, но и очень полезное.

На **Празднике Лета** в д\с «Иволга» у ребят побывали необычные герои: забавная **Кисточка** и ее замечательные краски. Вместе с ребятами **Кисточка** подготовила для Лета красочные поздравительные открытки, разрисовав их, всеми цветами радуги .

А потом было необычное путешествие страну «Веселая Детворяндия», где ребят веселые конкурсы и соревнования .



В гостях у старшей группы детского сада побывал **веселый клоун Клепа** и **жигулевская Яблонька**. Ребята рисовали, читали стихи , все вместе отгадывали загадки клоуна Клепы. После забав и игр **Яблонька** наградила детвору вкусными румяными яблоками

День строителя

День строителя - это праздник всех представителей этой созидательной и мирной профессии, история которого насчитывает уже более 50 лет. На сегодняшний день **пожелания ко Дню строителя** не потеряли своей актуальности: строительная отрасль в нашей стране не только восстанавливается - она достигает мощнейших темпов развития.



Теплых слов заслуживает работа работников производств строительных материалов. В начале августа прошли праздничные мероприятия, концерты, гуляния и чествования лучших цементников ЗАО «ЖСМ». Многим были вручены грамоты и благодарственные письма.

В этом году праздник был посвящен 100-летию первого директора комбината стройматериалов В.К.Никитину. На старых снимках, присутствующие в зале увидели историю комбината, его становление и строительство.

В теплой атмосфере, которая царила в зале, прозвучали поздравления от коллективов художественной самодеятельности ДК «Юбилейный» и г. Жигулевска

Короткой строкой

- *22 августа, в преддверии праздника День Российского флага, на проходной ЗАО «ЖСМ» прошла акция, посвященная этой знаменательной дате.*
- *26 августа, в рамках фестиваля «Яблоневый Спас», прошел детский конкурс «Крошечки -хорошечки»*
- *27 августа прошла игровая программа для детей работников ЗАО «ЖСМ»*
- *30 августа участники художественной самодеятельности ДК «Юбилейный» приняли участие в праздничном концерте, посвященном Дню города.*

Яблоневый Спас



2 фестиваль народного творчества «Яблоневый Спас» прошел 31 августа в мкр. Яблоневый Овраг, стал заключительным мероприятием лета. Фестиваль полюбился жителям нашего микрорайона. Конкурсы и развлекательные программы, творческие мастерские, выставки прикладного и кулинарного искусства собрали население микрорайона на площади «Слава Труд». В завершении фестиваля состоялся праздничный концерт.